BAZIKEZ TEQMETPIKEZ ENNOIEZ

Tagn A’
1) Na avTioTOIXIOETE:
A oTAAN B otAn
a) K+y=180° | MAdpngywvia a)—.....
B) ®=310° ii) Ogeia ywvia B)—.....
V) ¢=43° i) AuBAcia ywvia V) —....
5) G+B=90° iv) MapatmANPwHATIKEG YWViES . d) —....
€£) kK=170° V) ZUUTTANPWHOTIKES YWVIES €) —>....
vi) Mn kupTth ywvia (B 2,5)

2) Na CUPTTANPWOETE:

0) AIXOTOHUOG YUIVIOG EIVOL. 1.ttt ettt ettt e et ettt et e e aens

B) KABETEG EUBEIEG EIVAI. ...ttt e e e eeaas

210 dITAavo oxApa AB L TA. Na ypayerte:
a) Mia oeia ywvia:

B) Mia auBAcia ywvia:
y) Mia opBr ywvia:

0) AUO CUPTTANPWHATIKEG YWVIEG:
€) AUO0 TTapaTTANPWHATIKEG YWVIEG:
oT) AUO KATAKOPUQPNV YWVIEG:

¢) AUO0 £@eENG YwVieG: (B3,5)
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4) Na xapaktnpioere ye OPOO n AAGOZ TIG  TTI0 KATW TTPOTACEIC:

a) H nuiguBeia £xel apxn Kal TEAOG ............

B) AT €va onueio TTEPVOUV ATTEIPEG EUBEIEG ....ovvvvnenn.n.

Y) H TTapatrAnpwpartikn yiag oggiag ywviag givar appAcia ywvia...............

0) AUO0 ywvieg pg Koivr) Kopu@r) ovOuAZovTal KAOTAKOPUPAV. .....c.vvvene.... B 1)

5) Na ypdaweTte OITTAQ o110 KABE EUBUYPAUMO TUAHA TOV KATAAANAO XOPOAKTNPIOUO

emAEyovTag atrd (akTiva , dIGUETPOG, Xopdn).

(B 1)

6) a) AUo ywvieg gival TTapatTANPWHATIKES Kal N dia gival TETpatrAdoia TG GAANG.
Na Bpeite TIG dUo ywvieg (Na AuBei pe eCiowon).

B) 10 OoxAMa ZI L AB kai n HI'A givarl euBeia ywvia. Na UTTOAOYIoETE TNV TIUA TWV X Kal Y.
(AikaioAoOyAOTE TIC ATTAVTACEIS 0AG.)

A

y+20

2X
40°

(B2,5)
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7) ZT10 Mo Katw oxnua, ZO L AB, OE OIXOTOMOG TngFC)B , AOT = 124°Kal n ywvia
AOI

eival euBeia ywvia. Na Bpeite 11 ywvieg EOIN, AOZ ka1 AOE.

(AikaioAoyAOTE TIG ATTAVTHOEIG 0AG)

r

(B 3)

8) Aivetal kUkAog (K,R) kal To uéTpo Tou T6ou ZB eival 80°. Na utroAoyiosTe TNV TIWr Tou X,
TO PMETPO TOU TOgou BEA kai Tnv eTTikevTpn ywvia MNKZ. (AIKaioAoyAoTE TIG ATTAVTACEIS 0AG)

(B3,25)
9) Na @épeTe TNV améoTacn Tou onueiou A atd Tnv eubeia ¢

A €



